

## **Концепт**

### **“Колико још?” - документарна ТВ серија**

Крајем 2000. године, пет година након завршетка рата, парадокси и бол са којима се суочавају избјегли и расељени и даље су евидентни у свакој сфери живота у БиХ.

Са циљем подизања свијести, те пружања прилике избјеглим и расељеним лицима да проговоре о својим проблеима, ОХР-ов Одјел за повратак и обнову (РРТФ) продуцирао је документарну ТВ серију “Колико још?” Серија се састојала од 30 петоминутних емисија снимљених широм БиХ, и бавила се различитим људским причама у контексту избјеглиштва и повратка: повратак имовине, колективни центри, деложације, обнова, замјена имовине, случајеви “избјеглица у властитом граду” и двоструких корисника, одрживост повратка, итд. У ових 30 емисија, избјегла и расељена лица, као и повратници причају своје приче - приче које указују на изазове који се налазе пред политичарима и народима БиХ ако се свакоме у овој земљи жели обезбиједити да живи нормалним животом.

“Колико још?” је емитована на радију као серија од 30 петоминутних емисија на РТ РС и РТВ БиХ сваког радног дана у периоду од шест седмица од 27. јануара 2001. године. Недуго затим, исте године, емитована је ТВ серија на 20 регионалних и локалних ТВ станица у БиХ, 25 станица у ФРЈ, те на Хрватској комерцијалној мрежи (ЦЦН).

“Колико још?” - Оглас

### **“Колико још - три године касније” - документарна ТВ серија**

Са циљем окончања ангажмана ОХР-овог Одјела за повратак и обнову (РРТФ) и стављања одговорности за процес повратка искључиво на плећа власти БиХ, те подизања свијести о проблемима са којима се избјегла и расељена лица и даље суочавају, ОХР је крајем 2003. године продуцирао ТВ серију “Колико још - три године касније” као наставак на 15 од 30 прича снимљених у децембру 2000. године. У овој серији сусрећемо исте људе и истражујемо шта се промијенило од снимања прве серије емисија - да ли су се вратили у своје домове? Да ли је постигнут икакав напредак? Које су одлуке морали донијети? Да ли се њихов животни стандард побољшао и колико дуго ће питање избјеглих и расељених бити актуелно у БиХ?

ТВ серија “Колико још - три године послје” биће емитована у мају 2004. године.